

«ЗОЛОТОЙ ОРФЕЙ» — ГЕОРГИЮ СВИРИДОВУ

Большая премия французской национальной Академии грамзаписи «Золотой Орфей» присуждена советскому композитору Георгию Свиридову за его кантату «Деревянная Русь».

Пластинка с его произведением была выпущена одной из ведущих французских фирм грамзаписи «Шан дю Монд» («Песня мира»), которая является активным пропагандистом русской классической и современной советской музыки во Франции. На пластинке записаны также его кантата «Снег идет», симфония «Маленький триптих» и ряд произведений для хора и оркестра.

Академия грамзаписи присудила советскому композитору также премию имени Гектора Берлиоза, признав «Деревянную Русь» «лучшей кантатой, записанной на пластинку в 1972 году».

«Золотой Орфей» за лучшую оперную запись был вручен фирме «Декка» за издание в четырех пластинках оперы Мусоргского «Борис Годунов». Партию Бориса исполнил замечательный болгарский певец Николай Гяуров. Среди других исполнителей—советские певцы Галина Вишневская и Алексей Масленников.

«Мне особенно приятно отметить,—сказал в беседе с корреспондентом ТАСС президент — основатель французской национальной Академии грамзаписи Анри Жактон,—что все члены жюри единодушно, буквально двумя руками, проголосовали за присуждение «Золотого Орфея» Георгию Свиридову за его замечательную «Деревянную Русь».

ВЕЧЕРНИЙ МОСКОВСКИЙ РАДИОТЕЛЕВИДЕНИЕ

1 2 ДЕК 1972